Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO CÂMARA Nº 36/2023

São Roque, 30 de março de 2023.

A Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, Inscrita No CNPJ Nº 50.804.079/0001-81, Situada Na Rua São Paulo 355, Taboão, São Roque-SP Telefone: 4784-8444, E-Mail <u>camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</u>, por intermédio deste servidor, RENATO ALVES MARQUES, AGENTE DE OPERAÇÕES, MEMBRO DA COMISSÃO DE PATRIMÔNIO, atesta para os devidos fins de direito que a Empresa 48.899.639 Kedson Henrique Do Nascimento inscrita no CNPJ 48.899.639/0001-87 estabelecida na rua Sabiá 323 Jardim Brinquet Itapevi-Sp, cumpriu os compromissos satisfatoriamente ora assumidos pelo processo licitatório 02/2023 Pregão Presencial 01/2023.

Assim, declaramos que a empresa 48.899.639 Kedson Henrique Do Nascimento Inscrita No CNPJ48.899.639/0001-87, nos forneceu. **21 Unidades de APARELHOS CELULARES TIPO SMARTPHONE MOTOROLA MOTO G82.**

Atenciosamente,

RENATO ALVES MARQUES

Servidor(a)

PROTOCOLO Nº CETSR 30/03/2023 - 08:04 4593/2023